ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE INGENIEROS DE TELECOMUNICACION

CALCULO NUMERICO - SEPTIEMBRE 2005

1.- JUSTIFICAR las respuestas a las siguientes preguntas:

a)

b)

d)

Considéerese que conocemos una aproximacion x, proxima a una solucion de la
ecuacion f(x) =0, siendo f(x)eC”(R). ¢(Entre el método de punto fijo y el
método de Newton, cual propondria en general para mejorar la aproximacion
inicial? (1.5 ptos.)
¢Si tenemos que resolver un sistema lineal de ecuaciones con matriz cuadrada,
simétrica, no singular y definida positiva, qué método numérico emplearia?
Comentar algunas ventajas e inconvenientes con respecto a otros métodos
presentados en la asignatura. (1.5 ptos.)
Supdngase que conocemos el valor que toma una funcion suficientemente regular
f(x) en un conjunto de puntos distintos x; distribuidos no uniformemente en un
intervalo [a,b]. ¢Entre los métodos de interpolacion estudiados en la asignatura,
cuél elegiria? Comparar algunas ventajas e inconvenientes con respecto a otros
métodos presentados. (1.5 ptos.)
¢Si tuviera que aproximar la integral de una funcion f (x) conocida explicitamente

en un intervalo [a,b] de gran amplitud, qué procedimiento y qué método numérico
utilizaria? Comentar ventajar e inconvenientes. (1.5 ptos.)
Si nos encontramos con el problema siguiente:

a,(x)y"(x) +a,(x) y'(x) +a5(x) y (x) = b(x)
y (Xo) = kl
y'(xo) = kz
siendo a,(x), a,(x), as(x), b(x), k;, k, funciones y constantes conocidas,

respectivamente, indicar en qué tipo de problemas se enmarca y plantear su
resolucion. (2 ptos.)

Obtener un esquema en diferencias finitas para aproximar una condicién de contorno

ou _ 6x

de tipo Neumann en el punto P(2,1): P , V(x,y) eI, en funcion de las
n_y

soluciones numéricas de los puntos P, A, B, C y D. El esquema propuesto debera
tener la méaxima consistencia posible. Considérese una malla regular de paso h=0.1
en el dominio Q. (2 ptos.)
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